

Как встречают Новый год?



Как Дед Мороз
на свет
появился?





Как встречают
Новый Год?



Новый Год в Африке.

В новый год правят духи огня, воды и леса.

Гонки на четвереньках с яйцом во рту.

Яйцо символ жизни.

Чудеса: больные выздоравливают, затягиваются раны, у кого-то возникает дар предвидения.



Куба. Новый Год!

Выплёскивают стакан воды через открытое окно на улицу, в честь того что старый год закончен...

И желают чтобы Новый Год был таким же благополучным!



Новый Год в Японии!

-Колокола отбивают 108 ударов.

-6 пороков человека:

Жадность, злость, глупость, легкомыслие, нерешительность и алчность. 108 удар колокола добавляет 1 год. Весь день веселья подарки. Только в сумерки

Люди расходятся.



Новый год в Италии!

Волшебница Бефана, через печную трубу в башмаки кладёт подарки!

Непослушным только пепел.

Опасный обычай для прохожих: из окон бросают старую мебель и ненужные вещи.



Германия,
Новый Год...
Немцы встают на
стулья, кресла,
столы. С
последним ударом
курантов
«Впрыгивают в
Новый год!»



Франция.

С утра хозяйка печёт пирог и оставляет его у колодца. И берёт тот, который оставили для неё.

Они угощают друг друга до вечера



Новый год в Китае!

Праздник нищих любой может прийти в дом и взять то, в чём нуждается если откажешь, то соседи с презрением отвернутся от тебя! Ещё это праздник фонарей их светом провожают холод и ненастье. «Танец дракона»- его несут на шестах.

Огромная голова, огнедышащая пасть, сверкающие глаза. Тысячелетия китайцы поклоняются ему.



Новый Год! Россия

Раньше- весной. Затем- 1 сентября (конец полевых работ) 1699г. Пётр Первый- дал приказ праздновать Новый год 1 января, зажигать костры, украшать дома хвоей поздравлять друг друга. Национальные блюда: поросёнок, индейка, гусь с яблоками или заливные, икра обычное кушанье. Гадания, игры, ряженые. Позднее появился Дед Мороз. (Дед Трескун) его боялось даже солнце. Была у него жена- злющая особа зима. Сейчас Дед Мороз добрый и есть внучка Снегурочка.



Ёлка

Раньше-
цветущая вишня.
А сейчас ель-
вечно зелёная-
мировое дерево
символ жизни.
Украшали:
яблоки- символ
плодородия,
орехи-
непостижимость
божественного
промысла.

